

**एक नजर**  
खुशी व खुशनुमा जीवन के लिए अध्यात्म जरूरी



प्रवचन करते हुए बीके सूरज।

भिवानी : टिबडेवाल सभागार में प्रजापिता ब्रह्मकुमारीजी द्वारा खुशनुमा जीवन कार्यक्रम में माउंट आबू से आए राजयोगी बीके सूरज भ्राता ने जीवन को खुशनुमा बनाने के लिए टिप्स देते हुए कहा कि आज मनुष्य के पास अपने लिए ही समय नहीं है। क्योंकि अपने बुने हुए जाल में प्राणी इस कदर जकड़ चुका है कि खुद और खुदा को ही भूल गया। ऐसे में आवश्यकता है हमें खुश रखने के लिए अंदर की खुशी को जागृत करें। क्योंकि खुशी जैसी खुराक और कोई नहीं है और न ही बाहर से खरीदी जाने वाली वस्तु है। खुशी या खुशनुमा जीवन बनाने के लिए अध्यात्म को अपनाया अनिवार्य है। इस अवसर पर मीडिया प्रभारी बीके धर्मवीर सहित अनेक ब्रह्मकुमारी-कुमारी उपस्थित रहे। (जास)

**राधा स्वामी सत्संग 21 को अलवर में**

भिवानी : राधा स्वामी दिनेद के परम संत इंद्र कंवर साहब महाराज के पवन सानिध्य में आगामी 21 मार्च को सत्संग ( गांव झरझिला, अलवर, राजस्थान) में आयोजित होगा। सत्संग में कवर महाराज साध संगत को प्रवचन देते सत्संग में भंडारे का भी आयोजन किया जाएगा। यह जानकारी राधा स्वामी परिवार इंडिया की तरफ से श्री श्याम वन्दना महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। प्रधान अजय गुप्ता व कोठारी शिवकुमार चित्रकार ने बताया कि महोत्सव शाम 4 बजे से प्रभु इच्छा तक चलेगा। महोत्सव में महंत चरणदास महाराज का सानिध्य रहेगा। (जास)

**श्री श्याम वन्दना महोत्सव आज भिवानी** : घंटाघर चौक स्थित केएम मिडल गर्ल्स स्कूल में 18 मार्च को श्री श्याम परिवार इंडिया की तरफ से श्री श्याम वन्दना महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। प्रधान अजय गुप्ता व कोठारी शिवकुमार चित्रकार ने बताया कि महोत्सव शाम 4 बजे से प्रभु इच्छा तक चलेगा। महोत्सव में महंत चरणदास महाराज का सानिध्य रहेगा। (जास)

# सीआरएस ने किया निरीक्षण, जल्द दौड़ेंगी विद्युत चलित गाड़ियां

## हिसार से लंबी दूरी की गाड़ियों के संचालन के लिए अधिकारियों को सौंपा ज्ञान

जागरण संवाददाता, भिवानी : मुंबई से पहुंचने सीआरएस सुभाष चंद्रा और वीकांनेर के अधिकारियों ने भिवानी जंक्शन से होते हुए रोहतक के लिए चलने वाली इलेक्ट्रॉनिक लाइन का निरीक्षण किया। वहां, उन्होंने कहा कि भिवानी-हिसार लाइन का निरीक्षण वाद में किया जाएगा। इस लाइन पर भी जल्द ही इलेक्ट्रॉनिक गाड़ियां चलने की तैयारी है। इस दौरान दैनिक रेल यात्री कल्याण संघ ने ज्ञान सौंपा और भिवानी से होकर अनेक लंबी दूरी की गाड़ियां चलाने की मांग की।

शनिवार सांय 7:50 बजे सीआरएस रेलवे भिवानी जंक्शन पहुंचे। सीआरएस सुभाष चंद्रा व वीकांनेर के अधिकारियों से इस दौरान दैनिक रेल यात्री कल्याण संघ के पदाधिकारी और यात्री उनसे मिले। सीआरएस ने भी भरोसा दिया कि जंक्शन से होकर जल्द ही इलेक्ट्रॉनिक गाड़ियां चलने लगेगी।

**दैनिक रेल यात्री संघ ने कहा- लंबी दूरी की गाड़ियां जरूरी** : दैनिक रेल यात्री कल्याण संघ के प्रधान महावीर डालमिया ने संघ की तरफ से मांग पत्र सौंपते हुए हिसार से लंबी दूरी की गाड़ियों के संचालन, इंटर सिटी गाड़ी चलाई जाने, एकता एक्सप्रेस गाड़ी को स्वतंत्र बनाए जाने की मांगों को लेकर ज्ञान सौंपा।

प्रधान महावीर डालमिया ने बताया कि गंगानगर-हिसार-भिवानी के लोगों के देश के विभिन्न भेट्टों शहरों के सामाजिक एवं व्यापारिक रिश्ते हैं। इन भेट्टों शहरों में मुख्य अहमदाबाद-सूरत-मुंबई, सिलीगुड़ी-गोहाटी-विनसुविका तथा हावड़ा के लिए गाड़ियों की अत्यंत आवश्यकता है। अभी तक मुख्य शहरों के लिए जयपुर व राई दिल्ली जाकर ही गाड़ियां पकड़नी पड़ती हैं। जिससे इन शहरों के यात्रियों का अनावश्यक समय एवं धन की बर्बादी होती है।



सीआरएस का स्वागत करते दैनिक रेल यात्री संघ के प्रधान महावीर डालमिया।

**श्रीगंगानगर या हिसार से वाया रेवाड़ी गुरुग्राम के लिए इंटरसिटी एक्सप्रेस हो**

श्रीगंगानगर या हिसार से वाया रेवाड़ी गुरुग्राम के लिए इंटरसिटी एक्सप्रेस ट्रेन चलाई जाए। भिवानी से लेकर कालका तक जाने वाली एक्सप्रेस गाड़ी को खतम किया जाए। यह गाड़ी पिछले दो दशकों से इसी प्रकार चल रही है, जिससे हजारों यात्रियों को परेशानी उठानी पड़ती है। उन्होंने कहा कि भिवानी जंक्शन पर रियायत रूम, वेंडिंग रूम, एस्कलेटर सिद्धि जैसे महत्वपूर्ण योजनाएं जोकि मंजूरशुदा हैं, उन पर धरातल पर कोई काम नहीं हो रहा है। उनपर सुधार रूप से कार्य करवाया जाए। इसके अलावा भिवानी सिटी से हिसार के लिए बाईपास का कार्य भी कठुआ वाल से हो रहा है। इस पर विशेष ध्यान दिया जाए। ज्ञान सौंपने वालों में रमेश भोला, राजीव, राजू दिनेदिया, प्रदीप, सत्यबहादुर पांडे, रामप्रकाश, हरिश गोस्वामी, पंकज कसेरा, नन कुमार व शिवकुमार शामिल थे।



**डीआरएम को ज्ञान सौंप कई मांगें उठाईं**

संस. लोहारू : बीती देर सांय बीकांनेर रेवाड़ी पैसेंजर रेलाड़ी के विशेष सेलून से रेवाड़ी जा रहे बीकांनेर डिवांजन के डीआरएम एके दुबे को सतनाली रेलवे स्टेशन पर सतनाली रेल संघर्ष समिति के सदस्यों ने ज्ञान सौंपकर रेलवे संबंधी कई मांगों को पुरा करने की अपील की। दिए गए ज्ञान में श्रीगंगानगर से दिल्ली के लिए वाया सलदुपुर-लोहारू-सतनाली एक्सप्रेस व पैसेंजर गाड़ी का संचालन शुरू करवाने तथा रेलाड़ी संख्या 22471/72 बीकांनेर इंटरसिटी व रेलाड़ी संख्या 15623/24 कामाखा-भगत की कोटी साप्ताहिक एक्सप्रेस गाड़ियों का सतनाली में उहराव दिए जाने की मांग की गई।

**नई दिल्ली-जयपुर आने वाली गाड़ियों के विस्तार की मांग**

मुंबई, हावड़ा एवं गोहाटी से नई दिल्ली-जयपुर आने वाली गाड़ियों में से एक-एक गाड़ी का हिसार तथा श्रीगंगानगर तक विस्तार किया जाए। इससे रेलवे को अच्छा राजस्व प्राप्त होगा तथा इन शहरों के लोगों को देश के विभिन्न शहरों की सीधी रेल सेवा उपलब्ध होगी। ज्ञान में कहा गया है कि श्रीगंगानगर या हिसार से सराय रोहिल्ला वाया रेवाड़ी एक इंटर सिटी एक्स गाड़ी चलाई जाए। हिसार-भिवानी-चरखी दादरी के यात्रियों को गुरुग्राम जोकि हरियाणा ही नहीं अपितु देश का मेट्रो नेशनल कंपनियों के कार्यालय, औद्योगिक इकाइयों, शिक्षा एवं सामाजिक एवं व्यापारिक रिश्ते होने से इन जिलों के हजारों युवा गुरुग्राम में कार्यरत हैं, जिन्हें न चाहते हुए भी बसों में अत्याधिक किराया वहन करके जाना-आना पड़ता है।

**गांव खरक की सरपंच के खिलाफ मामला दर्ज**

जास, भिवानी : गांव खरक खांडयान की सरपंच सोनिया के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। उन पर आरोप है कि गउशाला बनाने के मामले में 6 लाख रुपये का गोलमाल किया गया है। पंचायत विभाग के अभियंता की शिकायत पर यह मामला दर्ज किया गया है। इस मामले में पुलिस जांच में जुटी है। अभी तक कोई गिरफ्तारी नहीं हुई है। सरपंच का कहना है कि उनको बेवजह झूठा फंसाया जा रहा है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार इस साल जनवरी से अभी तक गउशाला के निर्माण मामले में गोलमाल होने की शिकायत की गई है। उसके अनुसार गांव खरक खांडयान की सरपंच सोनिया के खिलाफ गोलमाल और धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया गया है। खरक पुलिस चौकी इंचार्ज संजय कुमार ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है। अभी तक गिरफ्तारी नहीं हुई है।

**हर पढ़े-लिखे युवा को इनलो देगा रोजगार : दिग्विजय**



जास, भिवानी : 2019 में इनलो की सरकार होगी। लोगों में इनलो के प्रति उत्साह है और इनलो को सत्ता सौंपने का मन बना चुके हैं। यह बात इनलो के राष्ट्रीय अध्यक्ष दिग्विजय चौटाला ने कही। उन्होंने यह भी कहा कि इनसो ने घोटालों को उजागर किया। वहीं 22 साल बाद प्रदेश के छात्र संघ चुनाव को बहाल करवाने के लिए अनिश्चितकालीन अनशन भी शुरू किया जो इनसो की बड़ी उपलब्धि रही। जिस तरह से आज का युवा व छात्र इनलो के कार्यक्रमों में रिकार्ड भौड़ चुका रहा है उसे देखकर युवा युग का आगाज होना निश्चित है।

**शक्ति रूपेण संस्थिता... मां दुर्गा मंदिर, भिवानी**



छोटी काशी को हम मंदिरों की नगरी भी कहते हैं। नगरात्रों में मंदिरों में श्रद्धा का जो समंद उमड़ता है वह देखते ही बनता है। शहर के मंदिरों की बात करें तो मां दुर्गा मंदिर रेलवे लाइन पर है। यहां पर नगरात्रों में अखंड ज्योत जलाई जाती है। माना जाता है कि माता रानी भक्तों की मनोकामना जरूर ही पूरी करती हैं।

**इतिहास**  
रेलवे लाइन पर मां दुर्गा मंदिर की बात करें तो यह मंदिर देश की आजादी के समय बनाया गया था। पाकिस्तान से आकर यहां दुर्गा कालोनी में यह मंदिर बनाया गया था। यहां पर अखंड ज्योत जलाई रहती है। नगरात्रों में तो यहां पर हर बार 1100 अखंड ज्योत तक जलाई जाती हैं

**मंदिर की विशेषता**

मां दुर्गा मंदिर की विशेषता यह है कि यहां माता रानी के प्रति अगाढ़ आस्था है। ऐसा मान्यता है कि सच्चे मन से पूजा अर्चना करने पर माता रानी नगरात्रों में उन पर मेहरबान रहती हैं। मंदिर में पाकिस्तान से अखंड ज्योत लाकर जलाई गई है। नगरात्रों में यहां भक्तों की बहुत ज्यादा भीड़ होती है।

**यू पहुंचें मंदिर**

रेलवे लाइन पर मां दुर्गा मंदिर पहुंचने के लिए सुगम रास्ता है। यह रेलवे स्टेशन के बिल्कुल नजदीक है। जिस भी जगह से आए भिवानी रेलवे स्टेशन से होकर ही इस मंदिर में जाने का रास्ता जुजरता है। यहां से दुर्गा कालोनी में यह मंदिर बना है।

**मानसिक परेशानी के चलते महिला व युवक ने लगाई फांसी**

**हसला की वैठक आज भिवानी** : राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक में हरियाणा स्कूल लैक्चरर एसोसिएशन हसला की बैठक 18 मार्च को राज्य प्रधान दयानंद दलाल की अध्यक्षता में होगी। हसला जिला प्रधान रमेश महान ने बताया कि बोर्ड ने द्वारा तानाशाही रवैया अपनाते हुए सोनीपत रमड़ा स्कूल में कार्यरत एवं गौहोना में केंद्र अध्यक्ष के पद पर नियुक्त सुधीर कुमार को निर्देश होते हुए जेल भेजा गया इस संबंध में बैठक का आयोजन किया जाएगा। (जास)

**बालों के रख-रखाव के बारे में दी जानकारी**

भिवानी : राजीव गांधी महिला महाविद्यालय में शनिवार को ऑरेंज ब्यूटी एंड वैलनेस संस्था द्वारा छात्राओं को सौंदर्य व स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने के लिए सेमिनार का आयोजन किया गया। संस्था के रीजनल हेड प्रमो मुखरूप से उपस्थित रहे। संस्था संचालक विवेक ने बताया कि राजीव गांधी महिला कॉलेज की छात्राओं को संस्था के विशेषज्ञों की तरफ से बालों का रख-रखाव से अवगत कराया गया। (जास)

# नगरात्रों को लेकर सजे बाजार, मंदिरों की बढ़ी सुरक्षा

**जागरण संवाददाता, भिवानी** : नगरात्रों को लेकर महिलाओं ने जमकर खरीददारी की। बाजारों में भी रौनक देखने को मिली। माता के मंदिरों को भी सजाया गया। नगरात्रों के त्योहार को देखते हुए एसपी सुरेंद्र सिंह भौरिया ने भी पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों को मंदिरों की सुरक्षा व्यवस्था पुख्ता करने के निर्देश दिए गए। एसपी ने कहा कि किसी भी मंदिर में आने वाले श्रद्धालुओं को किसी प्रकार की परेशानी का सामना नहीं करना पड़े, इसके लिए हर संभव प्रयास किए जाएं।

**कैस - 2 : महिला ने लगाई फांसी**

पुलिस को दिए बयान में मृतका के पिता संतलाल ने बताया कि उसकी बेटा 18 वर्षीय रोहित उर्फ कालिया ट्रेक्टर को ठीक करने का काम सीख रहा था। वह पिछले कई दिनों से मानसिक रूप से परेशान चल रही थी। जिसके चलते उसने बीती रात को घर में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। जब परिजनो ने उसे संभाला तो देखा कि वह फंदे से लटक कर मर चुकी है। फांसी लगाने के कारण सुनीता की मौत हो गई। परिजनो ने इसकी शिकायत पुलिस को दे दी।

**पिता के बयान पर कार्रवाई कर सौंपा शव**

दिनोद गेट पुलिस चौकी इंचार्ज दयारथ सिंह ने बताया कि उन्होंने सूचना मिलते ही मौके पर पहुंचकर कार्रवाई आरंभ कर दी थी। मामले की गभीरता को देखते हुए शव को पोस्टमार्टम के लिए चै. बंसीलाल नागरिक अस्पताल में ले आए। जहां पर मृतका के पिता के बयान पर इलाफकिया कार्रवाई करते हुए शव को पोस्टमार्टम के बाद परिजनो को सौंप दिया।

**पहला नगरात्र सुबह 9:34 से 11:29 बजे तक शुभ**



नगरात्रों के उपलब्ध में सजा भोजवाली माता का मंदिर।

**गोपेश कुंज**

गोपेश कुंज ज्योतिषाचार्य प्रहलद माईराम ने बताया कि रविवार से नगरात्र आरंभ हो रहे हैं। वृष रान के लिए सबसे ज्यादा शुभ माना जा रहा है। इसके अलावा उन्होंने नगरात्रों के बारे में जानकारी दी और यह भी बताया कि कौन सा नगरात्र किस प्रकार फलदायी है। पहले नगरात्र को शैली पुत्री देवी की पूजा के बारे में उन्होंने जानकारी दी। उन्होंने कहा कि चैत्र माह में नगरात्र आ रहे हैं यह हर साल का आगाज भी है। इसलिए इन नगरात्रों को अहम कहा जा सकता है। इस मौके पर डा. रश्मि शर्मा, राजेंद्र यादव, धर्मपाल तंवर, राकेश शास्त्री, डा. विजय कुमार, मोहन सैनी, अर्धेश्वर अग्रवाल, शकुंतला, कृष्ण गोपाल, नरेंद्र, विकास, धर्मवीर, कृष्ण, वीरबल आदि मौजूद रहे।



पूजा के सामान की खरीदारी करती महिलाएं। जागरण

**कार्यक्रम**  
उद्याना के खरक वृार में गैर राजनैतिक महायज्ञ 25 को, निमंत्रण देने पहुंचे केंद्रीय मंत्री के ओएसडी

# भाईचारा बढ़ाने को 151 ब्राह्मण देंगे आहुति

**संवाद सहयोगी, बवानीखेड़ा** : जिला जीद के उद्याना हलका के गांव खरक वृार में 25 मार्च को आपसी भाईचारे को जोड़ने और सामाजिक बुराईयों को मिटाने के लिए गैर राजनैतिक संगठनों द्वारा महायज्ञ का आयोजन किया जा रहा है। इसमें प्रदेश के कई सामाजिक संगठन अपनी आहुति देकर महायज्ञ को सफल बनाएंगे। यह जानकारी केंद्रीय इस्पात मंत्री चौधरी बिरेन्द्र सिंह के ओएसडी उदयवीर पूनिया ने कस्बे के विश्रामगृह में पत्रकार वार्ता को संबोधित करते हुए कही।

उन्होंने कहा कि आज वो बवानीखेड़ा और भिवानी की गैर राजनैतिक और सामाजिक संस्थाओं को महायज्ञ में निमंत्रण देने पहुंचे थे। इस महायज्ञ में सभी राजनैतिक पार्टियों के नेताओं को भी निमंत्रण भेजा गया है पर्यत में 151 ब्राह्मण आपसी भाईचारे को जोड़ने के लिए महायज्ञ में आहुति डालेंगे। उन्होंने बताया कि इस महायज्ञ का मुख्य उद्देश्य पिछले दिनों हरियाणा में आपसी



पत्रकारों से बातचीत करते केंद्रीय इस्पात मंत्री चौ. बीरेंद्र सिंह के ओएसडी उदयवीर पूनिया।

भाईचारा टूटने की जो घटनाएं हुई हैं उनको लेकर आपसी भाईचारा बनाना है। जिस तरह से आज समाज में महिलाओं और छोटी बच्चियों के अपराधों में बढ़ोतरी हुई है। इस महायज्ञ में खाप पंचायतों और सामाजिक संगठनों से इस तरह के अपराध को रोकने का आह्वान किया जाएगा। उन्होंने कहा कि यह आयोजन पूरी तरह गैर राजनैतिक होगा, जिसमें किसी प्रकार का मंच नहीं लगाया जाएगा। वहां आने वाले नेता को सिर्फ महंतों के द्वारा दिए प्रवचन सुनने और उनका आशीर्वाद लेना होगा। इस अवसर पर उनके साथ युवा भाजपा नेता सुरेश ओड, पूर्व नया प्रधान कपूर बाल्मीकि, नया कार्यकारी प्रधान दिग्बलाग भाकर, बिरेन्द्र किरोड़ी, अशोक सिवाच, किरपाल धनाना, जोनी शर्मा, प्रवीण उर्फ काला, धर्मेंद्र बल्लार, भारत कौशिक, कृष्ण बाल्मीकि, सुनील मस्ता, मोनु ओड सहित कई उपस्थित थे।

**रुपये नहीं क्रांतिकारी कार्यकर्ताओं के दम पर सफल होगी रेली**

जास, भिवानी : हिसार में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की 25 मार्च को होने वाली हरियाणा बचाओ रेली को लेकर आम आदमी पार्टी इकाई भिवानी व कार्यकर्ताओं ने गांवों का दौरा करके लोगों को रेली में आने का न्योता दिया। भिवानी व तोशाम गांवों का दौरा करते समय जिला अध्यक्ष पवन हिन्दुस्तानी ने कहा कि बीजेपी 10 करोड़ खर्च करके भी जीद में बाइक रेली सफल नहीं कर पायी। हम हिसार की हरियाणा बचाओ रेली रुपयों नहीं बल्कि क्रांतिकारी कार्यकर्ताओं के दम पर रेली सफल करके दिखाएंगे। इस अवसर पर कुलदीप सिंह, संगठन मंत्री कुलदीप जांगड़ा, संगठन मंत्री विजय फौजी, महिला अध्यक्ष संजय धापा, सविता नन्दा, मुर्ती देवी, कैप्टन बृष भूप, धर्मपाल, रमेश गुलिया, ज्ञानोराम, ऋषि तंवर आदि मौजूद रहे।

# जीद प्रदर्शन में जिले के वीएलडीए होंगे शामिल

जागरण संवाददाता, भिवानी : डिप्लोमा वेटर्नरी एसोसिएशन ने जीद में होने वाली दो दिवसीय भूख हड़ताल व धरना-प्रदर्शन में शामिल होने का निर्णय लिया है। शनिवार को विभाग के उपमंडल अधिकारी कार्यालय में आयोजित डीवीए की बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि पशुपालन मंत्री व महानिदेशक की वादाखिलाफी के खिलाफ 22 व 23 मार्च को जिला जीद में होने वाली दो दिवसीय भूख हड़ताल व धरना प्रदर्शन में जिले के

सभी वीएलडीए व वीएलडीओ भाग लेंगे। बैठक की अध्यक्षता करते हुए जिला प्रधान सुरेंद्र ग्रेवाल ने कहा कि पशुपालन मंत्री आमप्रकाश धनखड़ एसोसिएशन की आधा दर्जन मांगें स्वीकार कर चुके हैं बावजूद इसके आज तक किसी भी मांग की अधिष्ठापना जारी करवाने में उदासीन रवैया अपना रहे हैं। इसी प्रकार विभाग के महानिदेशक की वगैर विरोधी नीति के चलते वीएलडीए व वीएलडीओ के सैकड़ों कार्य महानिदेशालय स्तर पर लांबित हैं। जिला सचिव सुनील शर्मा ने बताया कि मंत्री ने वीएलडीओ को राजपत्रित अधिकारी का दर्जा देने, वीएलडीए व वीएलडीओ पदनाम बदलने, जोखिम भला समेत सभी मांगों को ठंडे बस्ते में डाल रखा है। जिसके फलस्वरूप प्रदेश नेतृत्व ने यह भूख हड़ताल करने का फैसला लिया है। बैठक में कृष्ण कुमार, सांवलराम, महेंद्र सोनी, अनिल जोशी, विरेंद्र बाजिया, राजेंद्र सिंह, सुरेंद्र, अशोक गिल व अजय कुमार आदि शामिल रहे।

**डॉ. आर. पी. शर्मा अस्पताल**

सुविधाएं

- पित की थेली का आग्रेशन
- अपॉइक्स का विना टांके का आग्रेशन
- हर्निया का आग्रेशन
- गर्दू का आग्रेशन
- बच्चेदानी का आग्रेशन
- गांड व शरीर के निशान के आग्रेशन
- बवासीरी, भगनन्दर, कांच, नासूर, का आग्रेशन
- गुर्द की पथरी का आग्रेशन
- सीजेरियन आग्रेशन

**विना टांके का बन्धीकरण (NSV & Vasectomy)**  
किरणों द्वारा विना आग्रेशन के गुर्द की पथरी निकालना (ESWL)

**नार्मल डिलीवरी की सुविधा उपलब्ध**

एमरजेंसी सेवाएं 24x7  
हर बुधवार सांय ओ.पी.डी. फ्री

नजदीक रोहतक गेट, दादरी गेट, भिवानी  
Contact No.: 8168362612, 9416299903

**डॉ. आर.पी. शर्मा**  
एम.एस. (जनरल सर्जरी)  
सेवानिवृत्त, सीनियर सर्जन  
सामाज्य अस्पताल भिवानी।